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Dr VÉGH TIBOR 

A Szent Korona abroncsa, képeinek szabályszerűsége 
 

Úgy vélem, a Szent Korona abroncsán lévő 8 
kép nem kezelhető, minősíthető, értékelhető 
egyöntetűen, ugyanúgy egyetlen szempont 
szerint. Az elől, a Krisztus-kép alatt levő két 
kép és hátul a Szűz- Mária-kép alatt levő 2 kép 
bizonyos szempontokból vizsgálva („közelál-
lóság”, családi kapcsolat) összeköttetésben 
van a felettük levő ú.n. „kiemelt képpel, a 
Krisztus képpel és a Szűz Mária képpel. (lsd. 
ezt bővebben kifejtve az Ősi Gyökér 2022/1 
sz.) Így az abron-cson lévő ez a 8 kép – a pán-
tok vonulatához igazodva két csoportot alkot: 
a (homloktól induló) hosszanti kereszt pánt 
mellett levők, és az erre merőleges (oldalirá-
nyú) keresztpánt mellettiek csoportját. (1. sz. 
ábra).  

 

 
A Szent Korona abroncsa képeinek két csoportja 

(A, B) és a csoportok tagjainak a pántokhoz 
igazodása (1.sz.ábra) 

 

A. B. 

  

Az időrend megjelenítése a 2 csoportban 
2. sz. ábrapár 

Hogy a 4-4 képen ábrázolt személyek névün-
nepük szerint időrendi szabályszerűséget mu-
tatnak, az már a 2000-es évek elején kimutat-
tam. (lsd pl. a 2005-ös „Mit üzen a Szent Ko-
rona” c. kb. 150 oldalas tanulmányom, mely 

megtalálható a www. nemenyi.net könyvtárá-
ban.) (2.sz.ábra) 

De most azt is észrevettem, hogy a 8 kép 
együttesen, azaz teljes körű időrendjükben tö-
kéletes szimmetriát mutatnak. (3. sz. ábra) 
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3. sz. ábra 

Mindennek abban van a jelentősége, hogy – 
sok más bizonyíték mellett – alátámasztja az 
abroncson hátul kicserélt 2 kép eredetijére vo-
natkozó, és vizsgálódásaim kiindulópontját 
képező feltételezésemet. (Szent József és Ke-
resztelő Szent János) 

A kicserélt képekre vonatkozóan több feltevés 
is létezik, az ún. „szakirodalomban”, de ha 
ezeket megpróbáljuk a Szent Korona eszmei 
szerkezetébe illeszteni, egyikük sem eredmé-
nyez szabályszerűséget, nem tár fel újabb is-
mereteket a Szent Koronáról. Ezért tartom in-
dokoltnak, hogy a fentieket röviden összefog-
laljam.




